

Шановні студенти!

В будь-який час ви можете пройти діагностування особистості за такими напрямками:

№	Діагностика	Методика
1	Діагностування рівня комфортності в групі студентів.	За методикою «Дерево»
2	Діагностування рівня особистої тривожності та виявлення типу особистості	За методикою Айзенка + опитувальник
3	Діагностування особистості на страхи, особисту впевненість, тривожність та самооцінку, закальний психологічний стан	За методикою “Неіснуюча тварина”
4	Методика визначає індивідуальну чутливість до стресу, схильність переживати страх, загальний емоційний стан.	За шкалою самооцінки Спілбергера
5	Шкала Тейлора побудована на основі Міннесотського багатопрофільного опитувальника, одержала широке поширення серед психологів-експериментаторів для оцінки загального рівня тривожності, побоювання, страху.	За шкалою оцінки загального рівня тривожності Тейлора

№	Діагностика	Методика
6	Діагностика рис особистості (конституційних факторів). Вивчення динамічних факторів — мотивів, потреб, інтересів.	За методикою Р.Кеттелла
7	Оцінка особистості досліджуваного, рівня його розвитку, працездатності та інтеграції, одержання даних, що стосуються сфери його взаємовідносин з навколишнім світом у цілому і конкретними людьми зокрема.	Методика “Дім — Дерево - Людина”
8	Діагностика міжособистісних відносин в колективі та родині	Експериментально-психологічна методика вивчення фрустраційних реакцій
9	Вивчення учнівської дезадаптації, виділення специфічних учнівських труднощів, виділення типів “важких дітей” та фіксації різноманітних форм поведінки. Визначення загального рівня пристосованості дитини до навчання.	За карткою спостережень Д.Стотта
10	Виявлення індивідуально-типологічних відмінностей.	Тест “Конструктивний малюнок людини з геометричних фігур”

№	Діагностика	Методика
11	Дослідження сфери міжособистісних відносин особистості та його сприймання внутрішньосімейних відносин. Мета методики у вивченні соціальної пристосованості особистості, а також її взаємовідносин з оточенням.	Методика Рене Жиля

Діагностування в середньому триває до 30 хвилин.